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AlyeBpikn) ertiAuon
YPAHUU1KOU OUCTIATOG
130 duAdo Epyaoiag

Kabnynig: Nikodaog A. Katoining

1. Na Avoete 10 ouotnua:
3x —2y =—7

X+3y =25

(@) pe v pébodo g avukatdoraong,

(B) pe v 1n€6odo 1OV aviiBetwv CUVIEAECTOV.
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2. (d) Na Bpeite 10 KOO onueio TV Vb1V
€1:2x—3y =5 Krat €:—-3x—4y=1

(B) Na efetaoete av n eubeia €3 : X —y = 1 diépxetal amod 10 KOwod onpeio v
sUb1V €1 KAl €.

3. (d) Na Auoete 10 cUotua:
X+y=28

5% + 20y = 200

(B) Mropoupe va avtaddaoupe éva xaptovoptopa twv 200 € pe 28 ouvodika
Xaptovopiopata tev 5 € kat 20 € ;

4. Na Avoste 10 ouotnua:
3—2(x—3y)=y—x

2x—y x—-3y 1

3 2 2

5. Aivetat n eubeia € : y = ax + . Av 1) eubeia Sigpxetat and ta onpeia A (—1,2) kat
B (1,4), va Bpeite 1ig tipég tov a xat 3.

6. Na Auoete 10 ouonpa:

(5x +1)? —y? =25x* —y(5 +y) + 101

(x—=3)(x+3)—x(x—1)=4—y

7. O Itavvng eine otov T'opyo: "Av pov dwoeig 2 eupw, 9a €xe ooa kat eov.”

O Twpyog eirte otov T'avvn: "Av eoU pouv dwoeig 2 eupw, 9a £xw ta dimAaoia amno
eogva.”

[Tooa xprpata €xet o kabévag;

8. Zta rAadid evog dévipou rabovral meplotépla. Av os kaOe kAadi kabrjoel €va me-
P1OTEPL, TOTE TEPLOCEVOUV 9 TIEPIOTEPLIA, VR av KaBrjcouv U0 Teplotépla oe Kabe
KAabi, meproosvouv 3 kAadia. [Tooa nepiotépla Kat mooa KAadid undapxouv;

“Kade avdpwmivn dpaotmpiotia, kajn 1 kakn,
Exet éva téflog...eKT0¢ ano ta Madnuatuca ™.
Erdos, Paul, 1913 — 1996,

Ouyypog padnpatikog.
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